

O čem je projekt NEET-SYSTEM?

Projekt NEET-SYSTEM je zaměřen na marginalizované skupiny a jeho cílem je vytvoření souboru vzdělávacích materiálů a zdrojů pro podporu pedagogů dospělých, kteří budou řešit potřeby nejnáročnějších skupin NEET uživatelů, jež jsou charakterizováni jako ti, kteří se "nechtějí se učit, nemohou se učit".

Za NEET uživatele jsou v rámci tohoto projektu považováni mladí lidé s předchozími negativními zkušenostmi se vzděláváním nebo lidé, kteří předčasně opustili školu bez dokončení formálního vzdělávání.

CAN YOU ESCAPE?

Partneři projektu NEET-SYSTEM se zavázali řešit marginalizaci, bojovat proti selhání ve vzdělávání a posilovat pedagogické a didaktické přístupy ve vzdělávání dospělých.

JAK?

➡ Navržením a rozvojem vzdělávacího programu založeného na výzvách na míru, jehož cílem je znovu zapojit NEET uživatele a podpořit je při budování dovedností a schopností, které jim pomohou se opětovně začlenit do vzdělávání nebo zaměstnání.

ZAMĚŘENÍ

➡ na budování důvěry a sebevědomí, které mohli být v minulosti ovlivněny negativními zkušenostmi, a na nedostatek motivace, který vytváří bariéry při zapojení se.

Pro odborníky v oblasti vzdělávání dospělých, kteří budou pověřeni prezentováním těchto nových materiálů, je navržen **komplexní program vzdělávání**, který je bude podporovat při využívání těchto nových zdrojů a rozvoji klíčových dovedností, které jim v budoucnu umožní tvořit nové výzvy.

On-line únikové místnosti zahrnují inovativní vzdělávací zdroje, které se zabývají 4 klíčovými oblastmi kompetencí:

Sociální a občanské kompetence

Digitální kompetence

Smysl pro iniciativu a podnikání

Kulturní povědomí a vyjadřování

VÝHODY:

- hry jsou historicky oblíbené i u těch lidí, v jejich případě formální vzdělávání selhalo;
- kolaborativní prvky výzev únikových místností pomáhají studentům rozvíjet sociální a týmové dovednosti, které mají vysokou hodnotu na trhu práce

Zdroje na 4 různých úrovních,

2 zdroje pro každou kompetenci Celkem soubor 32 únikových místností!!!! Co se zatím odehrálo?

Během 2denního zahajovacího setkání v říjnu 2018 se partneři sešli v irské Virginii, aby se navzájem poznali, probrali cíle projektu a vytvořili další plány.

Během setkání partneři představili srozumitelný přehled o své organizaci, předčasném ukončení školní docházky a vzdělávání druhé šance ve své zemi. Předložili rovněž stávající speciální programy určené k opětovnému začlenění NEET uživatelů.

Druhé setkání partnerů se konalo v polském Řešově v únoru 2019. Cílem tohoto setkání bylo probrat obsah vyvinutý pro 8 zdrojů týkajících se sociálních a občanských kompetencí. Následoval brainstorming a diskuze o možných mediálních formátech pro prezentaci zdrojů. Partneři také prezentovali návrhy týkající se školicího programu, online platformy, způsobu propagace a jeho efektivity.



CO BUDE DÁL?

- Partneři začínají pracovat ve skupinách, které vyvíjejí 32 zdrojů – únikových místností a připravují je na testování se zúčastněnými stranami, překládají je do jazyka partnerů a vytvářejí média pro všechny únikové místnosti.
- Rozvoj vzdělávacího programu, který bude zahrnovat inovativní pedagogické metodiky pro poskytování školení v dynamickém on-line prostředí a pro vytváření vzdělávacích nástrojů založených na únikových místnostech.

Zůstaňte ve spojení s NEET-SYSTEM

Pokud byste se rádi stali zúčastněnou stranou kontaktujte prosím partnerskou organizaci ve vaší zemi nebo koordinátora pro obdržení dalších informací

Navštivte naši webovou stránku:
<https://www.neet-system.eu/> a přidejte se k nám na **Facebooku**:
<https://www.facebook.com/NEET-SystemProject>

NEET-SYSTEM je projektem 9 partnerských organizací, které zastupují tyto země: Chorvatsko, Kypr, Česká republika, Finsko, Německo, Irsko, Polsko, Švýcarsko a Spojené království